
 

ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEDÔNIA, ESTADO DE SÃO PAULO. 

 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), 

precisamente às 16:00 (dezesseis horas), no prédio próprio da Câmara Municipal de 

Macedônia, Estado de São Paulo, o Presidente em exercício, Sr. Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli, determinou a mim, Neide Oliveira Guimarães Saves, 1ª Secretária da 

Mesa, que procedesse a chamada para verificação de presença dos Senhores 

Vereadores que são: Abílio José Marques; Edvaldo Féchio; Gustavo Rogério Ribeiro da 

Silva; Mônica Vieira da Silva; Monique Silva Hiraki; Neide Oliveira Guimarães Saves; 

Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Rodrigo Macomini dos Reis e Valtemir Marques de 

Toledo, o que foi feito, vindo o Sr. Vice-Presidente declarar que dada a presença de 

09 (nove) Vereadores que integram a mesma, sob a proteção de Deus declarou aberta 

a Sessão após verificar a assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. 

Inicialmente o Senhor Vice- Presidente disse aos Senhores Vereadores que de 

acordo com o que determina o parágrafo 1º do artigo 19 da Lei Orgânica do 

Município de Macedônia e artigo 11 do Regimento Interno desta Casa e 

determinação do Dr. Juiz de Direito, Sr. Marcelo Bonavolonta, através de Sentença 

expedida, objeto do processo nº 1000663-15.2021.8.26.0189, a Câmara Municipal 

de Macedônia tinha 15 (quinze) dias para a realização de uma nova eleição, pois 

reconheceu a ilegalidade e abuso de poder pelo presidente de instalação para a 14ª 

legislatura da Câmara Municipal de Macedônia e para a posse dos vereadores, 

prefeito e vice-prefeito eleitos, por descumprimento do regimento interno da casa e 

da Lei Orgânica Municipal, pedindo concessão da segurança para anular a eleição e 

os atos para suspender e anular a eleição já realizada, pugnando pela gratuidade da 

justiça. Desta forma foi feita nova eleição, em Sessão previamente convocada 

exclusivamente para esse fim, considerando-se automaticamente empossados os 

eleitos. Continuando o Sr. Presidente determinou à Sra. Monique Silva Hiraki, 1ª 

Secretária da Mesa, que fizesse a chamada para a votação para a Chapa Única, 

obtendo a mesma 06 (seis) votos favoráveis e 03 (três) votos contrários, onde ficou 

assim constituída a nova Mesa Diretora que seguirá à frente da Mesa Diretora até 31 

de dezembro de 2022.Terminada a votação, a formação da Mesa ficou da seguinte 

forma: PRESIDENTE – MÔNICA VIEIRA DA SILVA; VICE-PRESIDENTE 

– PAULO RICARDO ALEVI MARTINELLI; 1ª SECRETÁRIA – NEIDE 

OLIVEIRA GUIMARÃES SAVES; 2º SECRETÁRIO – EDVALDO FÉCHIO. 

Na continuidade a palavra foi franqueada a quem dela quisesse fazer uso, onde 

primeiramente fez uso da palavra a Sra. Vereadora Mônica Vieira da Silva, que 



 

cumprimentou a todos e em seguida teceu comentários a respeito da abertura da 

Câmara para pelo menos cinquenta pessoas. Disse que errar é humano, mas persistir 

no erro não dá certo. Disse que disponibilizaram três vagas das quatro existentes. 

Para finalizar disse que obedeceu a ordem judicial e que agora foi feita da maneira 

correta. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo a palavra foi 

franqueada ao Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli, que cumprimentou a todos 

e em seguida disse estar feliz por ter bastante gente na Câmara. Continuando 

comentou sobre a eleição da Mesa Diretora, explicando que foi feita a eleição com 

somente uma Chapa criada, em que ele também faz parte desta chapa como Vice-

Presidente, mas que não compactua com a Presidente que foi eleita; que uma 

Presidente que tá com dois processos de cassação em menos de oito meses não o 

representa; que estão em minoria, mas que vão tocando assim mesmo. Nada mais, 

agradeceu e deixou a Tribuna. Na continuidade fez uso da palavra a Vereadora Neide 

Oliveira Guimarães Saves, que cumprimentou a todos e em seguida disse que tem 

que trabalhar para o povo. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Dando 

continuidade fez uso da palavra a Vereadora Monique Silva Hiraki, que 

cumprimentou a todos e em seguida disse que está em seu segundo mandato. 

Convidou a todos para que assistam as sessões e em seguida disse sobre mandado 

de segurança acatado pela justiça, onde teve que ser feita nova eleição para a Mesa 

Diretora. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Por último fez uso da palavra o 

Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, que cumprimentou a todos e disse que se 

fosse seguida a Lei no dia 1º de janeiro de 2021, não precisaria estar sendo realizada 

nova eleição para a Mesa Diretora. Seguindo disse que também não compactua com 

a Mesa Diretora, estando a mesma Presidente a frente dos trabalhos. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou a Sessão encerrada precisamente às 

17:45 (dezessete horas e quarenta e cinco minutos). A presente vai assinada por mim 

______________________(Monique Silva Hiraki) – Secretária da Mesa e pelo 

Senhor Presidente.  Câmara Municipal de Macedônia, 28 de novembro de 2018. 
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Valtemir Marques de Toledo 

Presidente  
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Monique Silva Hiraki 

                                                          Secretária 


